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 طول النهر الوحدة المناسبة لقياس  6 هاتف الجوال الوحدة المناسبة لقياس طول  5
 سم أ سم أ

 م ب م ب
 كم ج  كم ج 
 ل =              مل2 8 =            جم كجم 4 7
 2000 أ 400 أ

 200 ب 4000 ب
 20 ج  40000 ج 
 د =            س  300 10 أسبوع؟يوم ، فكم تساوي  42سافر علي لمدة  9
 4 أ 5 أ

 5 ب 6 ب
 6 ج  7 ج 

 :يسمى الشكل التالي 12 فكم مدة الحفل؟  9:00وانتهى   6:45الحفل بدأ  11

 
 مستقيم  أ 2:15 أ

 نصف مستقيم  ب 2:30 ب
 قطعة مستقيمة  ج  2:45 ج 

يسمى الشكل   13
 التالي: 

 عدد الزوايا الحادة:   14

 4 أ مربع  أ
 2 ب مستطيل  ب
 0 ج  متوازي اضلاع  ج 

م  ،  6المساحة المناسبة لمستطيل طوله  15
 م 5وعرضه  

 ساعات = ............... دقيقة.  4 16

 240 أ 11 أ
 250 ب 22 ب
 260 ج  30 ج 



   

كتاب الأسبوع الأول وأكمل ماتبقى   𝟒𝟗قرأ محمد  17
ي .. فكم قرأ الأسبوع 

ي الأسبوع الثان 
من الكتاب ف 

ي 
 الثان 

له قاعدتان دائريتان الشكل الثلاثي الابعاد الذي   18
 هو:  متطابقتان ومتوازيتان

٥ أ
٤

 
 مكعب  أ

٥ ب
٥

 
 مخروط  ب

٥ ج 
٩

 
 أسطوانة  ج 

محيط الشكل التالي:  19

 

قدر مساحة الشكل التالي:  20

 

 13 أ 66 أ
 14 ب 67 ب
 15 ج  68 ج 

 
 

  امام العبارة الخاطئة:   (×)امام العبارة الصحيحة ، وعلامة  () ضع علامة 

 
  الكسور المتشابهة هي كسور لها المقامات نفسها.  1
ي طولها  2

  . القطع المستقيمة المتطابقة هي المتساوية ف 
ي فيها الضلعان.  3

ي يلتق    الرأس هو النقطة الت 
ي الأبعاد له طول وعرض .  4

  الشكل الثلاث 
  أضلاع ولايوجد فيه زوايا .  4الشكل الرباعي هو مضلع له  5
ي قياساته وشكله  6

  الدوران هو ازاحة شكل دون تدويره وينتج عن ذلك تغيير ف 
   الشكل التالي فيه ضلعان فقط متوازيان.  7
  الشكل المجاور عبارة عن مضلع.  8
تيب التالي :    ) افهم  9   أتحقق (.  –أحل -اخطط  –لحل مسألة رياضية أتبع خطوات حلها بالي 
ي .  10

ي المستوى الأحداث 
  الزوج المرتب:هو زوج من الأعداد يستعمل لتسمية نقطة ف 

  نحسب طول المسافة بير  بريدة وحائل بالكيلومي   11
 
 
 
 
 
 
 



   

 
 

 واكتب الأزواج: ارسم الشكل بالانعكاس حول المحور

 
 

 وحدات لليسار: 4ارسم الشكل التالي بالانسحاب 

 

 اوجد حجم المنشور 
 
 

   اوجد مساحة المستطيل
 
 
 

        احسب الزمن المنقض ي :              
 مساء 7:40مساء    الى   5:18  

 
 
 

حدد أنواع المستقيمات التالية ) متعامدان ، متوازيان ، 
 (  قاطعانمت

 
 
 
 

: ب عمن خلال قراءتك للشكل المجاور أج ي
 -ما يأنى

ي يمثلها الزوج المرتب )1)  ( ............... . 2، 3( مسمى النقطة التى
ي يمثلها الزوج المرتب )2)  ( ............... . 4، 4( مسمى النقطة التى
 ( سمىي الزوج المرتب للنقطة )م( ............... . 3)
 ( سمىي الزوج المرتب للنقطة )ن( ............... . 4)
 

 علب في الطبقة  9طبقات. إذا وضعت  5ب/ يراد ترتيب بعض المعلبات على شكل هرم من 
 تقل عدد العلب علبتين في كل طبقة عن عدد العلب في الطبقة السابقة لها، السفلية، ثم

 فكم علبة سيضم الهرم؟
 طبقات  5ترتيب المعلبات على شكل هرم من  افهم/   المعطيات:
 ن في كل طبقة سابقة لها علب , وتقل علبتي  9  الطبقة السفلية                     

 كم علبة سيضم الهرم؟ المطلوب:         
 

 استخدم خطة حل انشاء نموذج. خطط/
 

   حل/
 
 

 علبة  25                                           
 
 

 علبة  25= 1+3+5+7+9من خلال النموذج  تحقق/
 


